







Чаще всего волонтеры приносили детское питание, игрушки, канцелярские принадлежности для школьников, памперсы и пеленки, предметы гигиены, а также продукты длительного хранения — крупы и макароны, консервы, детское питание и бутилированную воду, одежду взрослую и детскую. После необходимой по регламенту санитарной обработки одежды и мягких игрушек, волонтеры Красного креста займутся распределением и доставкой гуманитарной помощи гражданам людям, которые были вынуждены эвакуироваться, и всем, кому это сейчас необходимо.



Артем Соловьёв поблагодарил всех участников акции #МыВместе за инициативу и неравнодушие и сообщил, что она не заканчивается. *«На майских праздниках будет работать только пункт приема в Студклубе, потому что мы уезжаем в Карелию организовывать слет „Сяндеба“. Если будут желающие, мы примем гуманитарную помощь, проведем сортировку и также отвезем в Красный крест»,* — заверил координатор акции.